

PROTECȚIA MEDIULUI ESTE MAI IMPORTANTĂ DECÂT DEZVOLTAREA ECONOMICĂ?

Când? Luni, 13.03.2023, ora 12,00 Unde? Amfiteatrul Colegiului Național „Nicu Gane” Fălticeni Cine? Niște elevi deosebiți. De ce?

Un meci de debate în format World Schools (WS) a fost propus în prima zi din Săptămâna Verde, ca activitate integrată a proiectului Erasmus+ „STEAM education develops in 21st Century Schools”(2020-1-BE02-KA229-074698_6), acesta fiind susținut de Clubul „Logos” de Dezbateri, oratorie și retorică a Colegiului Național „Nicu Gane” Fălticeni, coordonat de domnul profesor Ioan Caulea, prin membrii săi minunați. Această echipă a ales să ofere câtorva colegi și profesori din școală dezbateri pe moțiunea „ACEST PARLAMENT CONSIDERĂ CĂ PROTECȚIA MEDIULUI ESTE MAI IMPORTANTĂ DECÂT DEZVOLTAREA ECONOMICĂ”.

Într-o atmosferă extraordinară, cu un amfiteatru în care nu a mai rămas niciun scaun liber, am avut plăcutul și onorantul rol de a propune audienței dezbateri de către acești temerari ai comunicării, elevii din Clubul „Logos” al CNNG, ai moțiunii mai sus-amintite. Dincolo de stil, conținut sau strategie (criteriile după care se evaluează prestația celor două echipe), am asistat la o manifestare a culturii generale, a bunului simț, a plăcerii de a argumenta și, nu în ultimul rând, a dorinței de a convinge. Nu de a convinge doar că moțiunea se susține sau nu, ci că tinerii din ziua de azi, în special adolescenții, au cu ce convinge. Cei șase protagoniști ai acestei aventuri pe tărâmul dezbaterilor (Octavian, Ciprian și Claudiu – echipa Guvernului și Elisa, Andreea și Ariana – echipa Opoziției) ne-au încântat cu prestația lor retorică și oratorică, deschizând astfel seria de evenimente deosebite ale școlii, dedicate Săptămânii Verzi. Mii de aplauze și „Chapeau bas!” debaterilor! Mulțumim Ana-Maria și Daria pentru arbitraj! Gratiudine elevilor care au asistat la activitate, făcându-se părtași la buna desfășurare a evenimentului! Mă înclin față de colegii mei profesori, Mihaela Bârsanu și Lăcrămioara Acatrinei, pentru că au fost alături de acești copii minunați! Mulțumiri conducerii școlii pentru suport în derularea activității! Mulțumesc mult Ana Maria Onea (clasa a X-a G), pentru afiș, implicare și promovare!

Debate on!



